

Ełk, 25 lipca 2016 r.

Oś. 263.10.2016

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA**

Zespół Obsługi Szkół Gminy Ełk, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **Dostawy opału do szkół na terenie Gminy Ełk, oleju opałowego, węgla i pelletu na sezon grzewczy 2016/2017 oraz gazu płynnego propan wraz z dzierżawą zbiornika na sezon grzewczy 2016/2019**, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), odpowiada na zadane pytania:

**Pytanie 1.**

Proszę o podanie zakresu czynności, które trzeba było by wykonać w ramach konserwacji rocznej instalacji i zbiornika w ZSS w Stradunach ?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga aby konserwacja obejmowała całą istniejącą instalację wraz ze zbiornikiem LPG wykonaną raz w sezonie grzewczym. Powinna ona obejmować przeczyszczenie i sprawdzenie szczelności zbiornika magazynowego i całej instalacji oraz zaworów bezpieczeństwa.

**Pytanie 2.**

Jaka jest jednorazowa wielkość zamówienia pelletu ? Czy podane ilości można dostarczyć jednorazowo czy będą to mniejsze zamówienia ?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami zawartymi w SIWZ dostawy realizowane będą sukcesywnie w zależności od potrzeb Zamawiającego. Ze względu na brak miejsca na składowanie planowane są po dwie dostawy pelletu po 12,5 tony do ZSS w Chełchach i po 11 ton do SP w Mrozach Wielkich.

**Pytanie 3.**

W warunkach jest mowa o certyfikacie - posiadamy sprawozdanie z badań laboratorium PGE.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga aby dokument dołączony do oferty zawierał parametry jakościowe dostarczanego opału odpowiadające minimalnym zapisom w SIWZ.

**Pytanie 4.**

Mam kilka pytań dotyczących przetargu na sprzedaż pelletu do szkół, czy wjedzie tam pojazd ciężarowy ?, czy będzie miał możliwość zawrócenia ?, jak będzie wyglądał rozładunek ?, czy pojazd swoją masą nic nie uszkodzi ?.

**Odpowiedź:**

Dostawy pelletu do ZSS w Chełchach jak i SP w Mrozach Wielkich realizowano już w poprzednich latach i nie było problemu z dojazdem samochodu ciężarowego do miejsca rozładunku. Zamawiający wymaga aby Wykonawca dostarczał pellet w workach na paletach i wyładowywał go z samochodu na placu przy szkole. W celu wyjaśnienia wszelkich wątpliwości dotyczących dojazdu, wskazana jest wizja lokalna tj. w ZSS w Chełchach i SP w Mrozach Wielkich.

**DYREKTOR**  
ZESPÓŁU OBSŁUGI SZKÓŁ  
GMINY EŁK  
  
mgr Barbara Ładzińska